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FREINET DE LA GIMN. AL. CEU ŞIANU- REGHIN 

                              II D , III B , IV D 
               NUMĂRUL 5 – Luna FEBRUARIE 

 
 
 
 
 



                                                    
  
 
 
                                                      Poliţia 
 
           Poliţia Reghiniană are grijă de locuitorii oraşului.Au grijă de  circulaţia 
pietonilor şi a maşinilor. Pietonii trebuie să respecte  regulile, să nu traverseze pe 
locurile nepermise şi şoferii să nu circule cu viteză mare prentru a preveni 
accidentele. Poliţia ne mai ajută să trăim liniştiţi ,ei ne apără de răufăcători, de hoţi 
şi tâlhari. 
              Pentru orice problemă care are legătură cu poliţia apelaţi la numărul de 
telefon 112,sau la secţia de poliţie Reghin. 
                                   Georgiana  cls a-IV.a D 
 

                                                Ghioceii 
       
      Ghioceii sunt cele mai gingaşe flori, care vestesc sosirea primăverii. Chiar 
dacă  este frig afară, aceste flori se bucură de razele blânde ale soarelui şi floarea 
albă se deschide în adierea vântului .Copiii se grăbesc să-i adune,sau să-i cumpere 
de la florărese,pentru a-i dărui mămicilor,cele mai iubite fiinţe de pe Pământ.       
           Ghiocelul ,două frunzuliţe verzi ,o tulpină firavă şi floarea albă cu trei 
petale,ca un clopoţel-impresionează prin gingăşie ,prin puterea de-a învinge iarna, 
dar, mai ales, prin darul de a mângâia sufletele. 
             Natura ne învaţă multe lucruri frumoase. 
 
                         Diana cls. a-IV-a D      
 
                                                      CD-urile geografice 

 
În data de 20.02 o doamnă drăguţă a venit la noi în clasă 

 să ne prezinte o ofertă de CD, ghid şi caieţel de lucru la geografie. 
 Am fost foarte impresionaţi de această ofertă. Doamna învăţătoare 
ne-a spus că  putem comanda şi noi. Nu am aşteptat nici măcar un 
moment. Am ridicat mana sus aproape toată clasa pentru comandă.    
 Joi 22.02 au venit comenzile.  

Am fost foarte bucuroşi. 
 

                                             Alexandra Sasebeş cls a.IV.a D 
 
 
 
 



                              TABĂRA DE SCHI AZUGA  
 
          În această vacanţă am avut ocazia şi bucuria de a participa într-o tabără de schi de la 
Azuga. Aceasta a  fost prima tabără din viaţa mea.Aici m-am împrietenit cu  mulţi copii şi am 
avut parte de multe concursuri. 
           Pârtia a fost  excelentă.În fiecare zi eram pe pârtie 3 -4 ore timp în care  exersam şi 
învăţam să mergem pe schiuri . 
În  ultima zi de tabără a avut loc concursul “CUPA HIMALAYA”,unde  eu am luat  locul I la 
grupa de începători. 
       Mie mi-a plăcut foarte mult această  tabără  şi sper să mai am parte de o tabără ca aceasta !!!       
                                                               Răduţu  Ale cls IV D 
 
 

                         CONCURSUL TIP-TOP-MINI-TOP   
 
           
           În data de 27 01 2007 s-a desfăşurat concursul Tip-Top-Mini-Top.A avut loc la Casa de 
Cultură a Tineretului la ora 16.00. 
           Copiii au intrat din două părţi pe o cortină muzicală şi s-au aşezat pe nişte scăriţe.I-am 
chemat pe toţi în ordine la microfon.Prima dată şi-au spus poeziile,a cântat o fată Antonia apoi 
au cântat toţi concurenţii.A mai cântat o fată şi atunci au dansat şi concurenţii.Au primit note şi 
pentru dans.Până au jurizat,le-au pus muzică şi au dansat.Câştigătoare a fost o fetiţă Denisa. 
          A fost o experienţă pe cinste.Vă informăm că vor mai avea loc asemenea 
concursuri.Informaţii în revista viitoare.            
                                                        
                                                                Roman Medeea Maria cls.IV-aD       
 
 

                                    Hora Uniriii 
 
 
              La 24 ianuarie 1859 s-a înfăptuit Unirea românilor din Ţara Românească cu cei din 
Moldova . Româii au ales un singur Domnito, pe Alexandru Ioan Cuza. 
                 Sultanul turcilor nu a fost de acord şi a vrut să-l alunge pe Cuza din Ţara. Domnitorul 
Cuza a hotărât să meargă la Istambul să vorbească cu sultanul. El dorea să-i ceară sultanului să 
conduca netulburat ţara unita, România. Cuzy voda, cu mândrie şi demnitate nu a îngenunchiat 
în faţa sultanului şi a vorbit cu el ca de la conducător la conducător. Cuza Voda a vorbit curajos 
înţelept şi mândru. Cu inteligeţă şi pricepere Cuza Voda a înmuiat inima sultanului i-a înblanzit 
ura iar sultanul a recunoscut Unirea. Acesta a dat un banchet în cinstea domnitorului României. 
                 Astfel românii au ales domn nou la vremuri noi, Unirea a fost recunoscuta iar Cuza 
Vodă s-a adresat cu mâandrie românilor: 
                ,,Alesul vostru va dat azi o singură Românie!’’ 
                                             
                                                           Traiasca România Mare!!! 
 
                                                         Bodan Mihai cls.IV.D    
 
 
 



                                        Prima zăpadă 
 
 
 
         Într-o noapte de vineri a început să ningă foarte frumos.Eu asteptam nerăbdător ziua de 

luni. 

         Elevii clasei a patra au făcut un om mare de zăpadă.Ei l-au împodobit 

cu:căciulă,nas,ochi,nasturi şi mîini.Apoi a început un război de zăpadă între toate clasele  din 

şcoală.Spre casă eu,Marius,Sebi,Bogdan şi Paula ne înpingeam în şanţ.                                                       

        Eu am măturat curtea cu bunicul meu,apoi am mers cu prietenii mei la sănius. 

La şcoală ne-am dat cu sania şi am tras-o pe doamna   învăţătoare cu sania. Am căzut şi m-am 

udat de zăpadă foarte tare.Bogdan şi Paula cădeau la fiecare pas,iar noi rîdeam de ei,apoi ne 

fugăreau în toată curtea,dar pe mine nu puteau să mă prindă pentru că eram primul.Pînă la urmă 

tot am căzut. 

       După-amiază au venit tata si mama acasă şi am făcut un om da zăpadă şi acasă în faţa 

garajului .I-am pus în cap o cratiţă  roşie,în loc de nas un morcov ,ochii din două pietre negre şi 

în loc de mîini două beţe.Ne-am trîntit în zăpadă şi am făcut nişte îngeraşi. 

Ne-am distrat pe cinste în ziua  aceea. 

     Sperăm să ne distrăm mai mult anul vitor, poate va fi mai multă zăpadă. 

 

                                        Naste Cristian Gabriel cls a. II. a D 

                                                      Atelierul de marionete 
 
          În oferta de  ateliere Freinet din anul şcolar 2006 / 2007 avem şi atelierul de 
marionete pe lângă multe altele.   
          La acest atelier  am participat mai mult deoarece îmi  place  
dramatizarea.Încă de la grădiniţă urmăream cu mult interes piesele de la teatrul de 
păpuşi. Acum am ocazia să dau chiar eu viaţă marionetelor .Copiii claselor Freinet 
au adunat o mulţime de jucării de pluş şi am început  să dramatizăm diferite 
poveşti ca : ,,  Fata babei şi fata moşneagului ”, ,, Fetiţa cu chibrituri” sau să 
inventăm propriile noastre poveşti .              
         Este un atelier foarte frumos şi distractiv , aşa că vă invit să participaţi cât 
mai des.  
                                         Rusu Sebastian cls a-II-a D 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

                                           Portofoliile  clasei  aII-a D 
 
 
 
      De  la  începutul  anului  şcolar, elevii  clasei  aII-a  au  început  să facă  portofolii 

individuale  la  diverse  obiecte. 

      Astfel  la  limba  română  am  făcut  despre  obiceiurile de  Crăciun,la cunoaşterea   mediului      

despre  plante  exotice  cum  ar  fi: bananierul,ananasul,portocalul  şi  palmierul,tot  la  

cunoaşterea  mediului  despre   animale  domestice  şi  sălbatice  din  ţara  noastră. 

     Clasa  noastră  se  pregăteşte  cu  un  portofoliu  comun  despre    animalele  din  alte  zone  

ale  lumii.Fiecare   copil   şi-a  ales  câte  un  animal  cum  ar  fi: Marius-urs  polar,Diana-zebra, 

Bogdan-flamingo,Alexandra-cangurul,Sebastian-crocodilul,Lori-girafa,Lia-elefantul,Maria-

gorila,Cristian-papagal,Andreea-urs  Panda,Raymond-leul, iar  eu  despre  focă. 

      Din  aceste  portofolii  învăţăm  multe  lucruri  interesante  care  mai  târziu   o să  ne  fie  de  

folos. 

                                                                              Vultur Paula  cls a. II. a D 

   
 

                                                     Vacanţa intersemestrială 
 
 
         Din data de 26 ianuarie am avut o scurtă vacanţă de o săptămână . În această săptămână am 

avut timp de recreere după un semestru de şcoală lung şi obositor.  

         A fost o vacanţă plăcută deoarece am avut şi zăpada mult aşteptată în această iarnă. 

Nu am primit foarte multe teme , doar portofoliile la ştiinţe iar în restul timpului ne-am jucat , 

am dormit , am fost la bunici şi ne-am încărcat bateriile pentru al doilea semestru care a început 

în data de 5 februarie. 

        După această vacanţă suntem mai veseli şi mai hotărâţi ca oricând să învăţăm bine şi să nu 

ne dezamăgim părinţii şi pe doamna învăţătoare. 

 

                                                           Clasa a II a D 

 

 
 
 



Téli emlékek              

 
 
2007.Január.9-én voltunk a Kerekerdőn szánkózni.Én 
jól éreztem magam.Repült a szánkó,én le is estem 
róla.Amikor felhúztam a szánkómat elcsúsztam és a 
szánkó lecsúszott nélkülem.Futottam utána,de 
leestem,és a szánkó bement a vizbe.Végül fel tudtam 
húzni a szánkómat,és leültünk enni.                          
 

       Mindenki jól érezte magát. Csak egy órát ültünk, s még akartunk volna ülni. 
Mindenkinek nagyon tetszett. Mindenki velem akart menni mert én mentem 
a leggyorsabban. 
                                                                             Péter  és   Szabi 
 
 
 

Mindennapjainkból...... 
 
 
2007     Március 3-kán  Marosvécsen  lesz a “Kemény  János „versmondó  verseny.Részvevő  gyerekeknek  tiszta  helyes  beszédet  
figyelik  az  arcjáték  a  szöveg kiséröje  legyen.  Az  osztályunkbol  készülnek:Tamás,Kinga,Anna,Zsuzsa,Detty. A 
verscimek:Tamás:Csacsi család csemetéje,Kinga:Esik a hó,Anna:Csóka,dió,diófa,Zsuzsa:Tóbiás és Kelemen,Detty:Orranincsen 
hóember. Reméljuk, hogy nyerni fogunk! 
                                                      Zsuzsa 
 
 
2007.02.23-án volt a Zrinyi Ilona matematika verseny.                            Szerdán  készitettünk  fényképeket március8-ra.                                                                                                                                                                                                                      
Az osztályból tizen voltunk.Elég nehéz volt.                                            Mindenki szép blúzot kellett felvegyen. 
Ősszesen húsz feladatot kellet megoldani a lapon.                                     Nem volt szabad venni piros vagy bordó blúzot, mert bordó 
Nagyon izgultak egyesek de legyőzték félelmüket és                                  volt a háttér.Azt hiszem, hogy nagyon fog tetszeni édes- 
megoldották azokat a feladatokat,melyek nehezebbek                              anyánknak! 
voltak.Reméljük,hogy jővőbe is fogunk menni! 
 
                                                                        Kinguci                                                                    Timi 
          
 
 [2007.február.19.]-én a másodikosok átjöttek a mi osztályunkba mert farsangoltak és 
az ők osztályuk túl kicsi volt. 
Mi az ők osztályukba mentünk. Épp akkor tartotta Andi és Detty a születésnapját és  
annyi édességet hoztak,hogy gátat lehetett velük dugni. 
Hoztak: Zoo csokoládét, Chocotoff-ot és Tutti Fruttit. 
Nagyon jól sikerült születésnap volt! 

                                                                 Anncsa 
 
2007.február .19-én tartottam a szülinapomat az iskolában. 
 Andinak is pont akkor volt. Ő a kilenc én meg a tiz évet töltöttem. Sok édesség volt, mert én is és Andi is hozott. Innivaló is volt. 
 Nagyon jólesett az ének amit énekeltek nekünk. 
 
                                                                      Detty 
 



                                                                      Maszkabáloztunk!!!!!                                                           

 Tizedikén   tartottuk a  Maszkabált.Csak a maszkokat kellet hozni.Volt 
süti,sós perec.... 
Tamás és még mások zenés cédéket is hoztak.A Kinga anyukája le is fényképezett minket.
          
A bál után megkérdeztük az osztályt,mi volt a véleménye a maszkabálról... 
Itt jönnek a kérdések és a válaszok is: 
   1.Mi voltál a maszkabálon? 

Szabi: Én voltam G-man. 
Tamás: Én ninja voltam... 
Barni: Tommy voltam... 
Boti:Én ördög voltam,de csak a maszkabálon... 
Detty,Anna,Bernadett,Kitti,Andi: Mi a Kis Hableány történetéből mutattunk be két rövid 
jelenetet,amikor Arielle a szárazföldre akar menni,s a testvérei meg akarják 
akadályozni.Szereposztás:Arielle,Ursula-Bernadett,Adrina-Anna,Adella-Kitti,Alana-
Detty,Arista-Andi. 
Zsuzsa és Kinga: Mi göris lányok voltunk. 
Timi,Lehel,Reni,Elvira:Mi egy sulis jelenetet mutattunk be,ahol Timi volt a tanitónéni,Elvira és 
Lehel tanulók,Reni pedig a bemondó volt. 
Lóri:Én Spider-mannak voltam beöltözve. 
     A következő kérdésünk az volt, hogy mi a véleményük,jól sikerült-e a maszkabál?Az 
osztály majdnem egyhangú véleménye az volt,hogy Igen,jól sikerült, akár nagyon jól is.Csak 
Szabi és Tamás válaszoltak másképp: 
Tamás:Én nem igazán éreztem jól magam,mert velem nem táncoltak a lányok,csak Botival. 
Szabi:Én is jobban éreztem volna magam,ha a lányok többet táncoltak volna velem.  
      Az utolsó kérdés pedig ez volt:  
   3. Kellene- e valamit másképp csinálni jövőbe,valamin változtatni? 

Anna:Szerintem máskor ki kellene diszitsük a táblát,s az osztályt. 
Kinga:A bulik hosszabbak kellene legyenek... 
Andi:Több órát kellett volna szórakozzunk.... 
Szili:A zenével nem voltam megelégedve.Jobb zenét máskor! 
 A végkövetkeztetésünk mégis az,hogy jól sikerült az első osztálybuli,s alig várjuk a következőt! 
 
                                                                                 Barni,Szili és Berni 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

                                                       Ziua Georgianei 
 
 
       În data de 02.02.2007 a avut loc ziua Georgianei.Ea s-a desfăşurat în clasă. 
       Am mâncat sandwisuri,am băut suc,i-am dat codourile,la sfârşit am fost serviţi 
cu un tort foarte gustos.Am dansat şi ne-am distrat foarte bine. 
       A fost foarte frumos!!! 
 
                                                                      Vultur   Marian cls a.IV.a D 
 
 

                                                             Ziua Ancuţei 
                          
 
           În data de 19.02 colega mea Ancuţa şi-a ţinut ziua de naştere la pizzeria 

Quattro Amicis. Când am ajuns la pizzerie ne-am aşezat fircare la locul nostru.               
Acolo au aşteptat-o părinţii cu fratele şi bunicii. Am băut un pahar de suc, şi am 
început să dăm cadourile. Am felicitat-o  şi Ancuţa , ne-a mulţumit foarte mult de 
cadourile care le-a primit de la noi. Am mai povestit, am mai băut suc şi a venit 
pizza. După ce am mâncat pizza, am mers să dansăm. Am dansat destul de mult, şi-
a trecut timpul.  
            Am mâncat tortul , după care am plecat acasă.   
 
                                                Bota Diana cls a.IV.a D     
 
                                                                                    

                                    Ziua Antoniei  
 
 
                         În data de şaisprezece febroarie afost ziua Antoniei. La ora zece am 
pornitm la pizzeria Quattro Amicis. 
           Acolo am băut suc natural şi Pepsi. Am mâncat pizza cu sos. Am jucat : 
Încâlcitea, Adevăr şi provocare. Spre sfârşit am mâncat tort şi am băut şampanie. 
               A fost minunat! 
 
 
                                                            Frandeş Ani cls a. IV.a D 
 
 
 



 
 
 

                                               Portofoliile 
 
        În timpul vacanţei dintre semestre, doamna învătoare ne-a dat portofolii 
despre localitatea natală. 
        Joi,15.02 în timpul şcolii, s-au adus porofoliile corectate.Majoritatea copiilor 
au primit FB, iar patru copii au primit B.Acestia au fost:Ani,Razvan,Ciprian, 
Laurenţiu.Ceilalţi au luat FB,FB*,FB**. 
        Unii au fost mulţumiţi,altii nu. 
        Doamna învăţătoare s-a bucurat fiindcă s-au acordat doar patru note de B,dar 
era şi mai bine dacă toţi erau de FB. 
        A fost bine aşa cum a fost.  
 
                                      Sasebeş Alexandra cls a.IV.a D 
 
 

                                  Valentine’s Day  
 
 
 
                   Pe data de 14 februarie am sărbătorit  Valentine’s Day. 
                  Cu o zi înainte doamna învăţătoare ne-a zis să venim 
îmbrăcaţi cum dorim noi pentru că este o zi specială. Fiecare copil a 
venit îmbrăcat cum a dorit . Fetele au venit machiate si coafate. Toate 
fetele din clasă am pregătit o mică surpriză băieţilor din clasă chiar dacă 
ei nu prea merită. În a patra oră le-am oferit cadourile. Spre bucuria 
fetelor, băieţilor le-a plăcut micul nostru cadou. 
                  Acesta  a fost un Valentine’s Day petrecut la noi în clasă. 
Sper ca în clasa a-V-a să mai avem parte de asemenea evenimente. 
 
                                         Chirteş Antonia cls a. IV. a D 
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